

Стали частью большой страны

Чувствовать это жителям новых регионов помогают и северяне

09 ноября, 2023 08:42 | Политика и власть | [Виктор Рагозин](#)

Фото: Фото с сайта областной думы.



Делегация Мурманской области встретила День народного единства вместе с жителями Запорожья. В ее составе были председатель думы Сергей Дубовой, заместитель губернатора Владимир Евменьков, министр культуры Ольга Обухова, депутаты думы Алмаз Гисмеев, Андрей Иванов, Ирина Просоленко, Любовь Черепанова, глава Кольского района Андрей Малхасян.

Гости с Крайнего Севера встретились с руководством города Приморска, центра района, над которым шефствует наша область, приняли участие в праздничном торжестве, а также пообщались с работниками тамошних учреждений культуры.

В ходе поездки члены делегации посетили центральную библиотеку, на базе которой действует и детская школа искусств.

- Мы передали в библиотеку русскую и зарубежную классику, которую собирали всем депутатским корпусом в рамках акции «Книги на русском», - отметил Сергей Дубовой.
- Вручили руководителям учреждений культуры подарки - пять ноутбуков и два

многофункциональных устройства - это сейчас предмет первой необходимости. Работа по оказанию помощи приморцам продолжается. По распоряжению губернатора Мурманской области Андрея Чибиса вскоре в Приморске появится виртуальный концертный зал. А наши специалисты учреждений культуры будут консультировать коллег и помогать им в организации текущей работы. Благодаря строительно-восстановительным работам, которые проводит Мурманская область, преобразуется весь Приморский район. Северяне капитально отремонтировали кровлю и электрические сети Дома культуры, где состоялся праздничный концерт ко Дню народного единства. Люди искренне благодарят за помощь в восстановлении мирной жизни.

Напомним, акция «Книги на русском. Жители Мурманской области - школьным библиотекам ЛНР» организована Мурманским региональным отделением Общероссийской общественной организации «Союз журналистов России».



Фото с сайта областной думы.

Кроме этого, заполярная делегация посетила амбулаторию, школы, детские сады, молодежные и спортивные пространства, в том числе «Сопки.Спорт», а также объекты, которые находятся в стадии ремонта. На встречах с жителями и

представителями муниципалитетов они подробно расспрашивали о проблемах и видах помощи, которые необходимы району в первую очередь.

- Постепенно жизнь Приморского района входит в мирное русло, - рассказала Любовь Черепанова. - Люди с благодарностью принимают поддержку северян. Много сделано, немало еще предстоит сделать. Огромная признательность всем, кто трудится в сферах образования и здравоохранения! Несмотря на все сложности, они с честью выполняют свою работу. Нужно продолжать курс на созидание. Жители новых регионов должны каждый миг чувствовать, что стали частью большой страны. И Мурманская область помогала, помогает и будет помогать соотечественникам в трудный период.

Напомним, что с мая предприятия и организации нашей области ведут восстановительные работы на территории Приморского района. По поручению губернатора были подготовлены к отопительному сезону котельные всех образовательных организаций. При содействии компании «Мурманэнергосбыт» установлены две газовые блочно-модульные котельные.

В школах отремонтированы несколько спортивных залов, столовых, актовые залы. В рамках проекта «Арктическая школа» приобретены мебель, компьютеры, интерактивные доски и принтеры. Также заполярные строители восстановили многоквартирный дом. Квартиры в нем предназначены для представителей социально значимых профессий: врачей, педагогов, сотрудников правоохранительных органов.

Опубликовано: Мурманский вестник от 09.11.2023
